

法网资格赛表现惨淡

中国网球
何时再带来惊喜

65 体坛观察

经历了一届安放在秋季的红土大满贯之后,今年,罗兰·加洛斯终于踩着点,回来了。有明星,有观众,这届接近往常的赛事,让人们看到了希望。

然而对于中国网球来说,热闹精彩似乎都离得有点远。曾经见证中国网球崛起的法网,中国选手却越来越难走长远了。

尽力回归“正常”

比年度赛历上的时间只推迟了一周,罗兰·加洛斯本周开始了资格赛的争夺。推迟1周办赛是赛事主办方法国网协的统筹考量,主要目的是为了争取更多的球迷能进场观赛。根据目前的最新消息,要想亲临现场,球迷必须证明自己在观战48小时内进行了PCR或抗原检测,且结果为阴性,或持有疫苗接种证书。法国网协联合会总干事卡斯塔称,根据法国政府目前的相关规定,6月8日之前,罗兰·加洛斯球场将接纳最多5388名观众。从6月9日起这一数字将上升到13146人。根据疫情态势的不断变化,针对球迷观赛的政府指导还会被不断修正。

今年的赛程安排将与往年有明显的不同。以往法网没有开灯打比赛的传统,天黑看不清网球就中止比赛。但今年将安排晚场比赛,也就是说比赛不会因打得太晚而临时中断,正常情况下将开灯把比赛打完,而不是拖到第二天补赛。具体来说,从第一周的首轮第二周星期三的1/4决赛结束,菲利普夏蒂埃球场每天将安排4场比赛,其中夜场比赛将从晚上9时开始。此外,为了更好地回馈现场观众,赛事方将确保每天晚上都有至少一名“大种子”球员比赛。

卡斯塔也回应了关于奖金的问题:“今年的总奖金为3436.7万欧元,我们将通盘考虑资格赛和正赛的奖金分配方案,并体现男女平等。”

女网又回“局外”

因为罗兰·加洛斯迟来一周,WTA临时增加了一项帕尔马站的比赛,中国选手王蔷获得了亚军,这也是她职业生涯第一次打入红土赛事的决赛。不过,这一成绩并不能减少人们的质疑,作为如今的中国女网第一人,王蔷本赛季的表现非常平淡。很多网友甚至直接喊话王蔷退役。“让我退役没问题,先帮我找个厂子收下我吧。”对于即将到来的红土大满贯,王蔷为自己减压,“希望大家不要期待太多。红土不是我的强项,我会一场一场去拼,但胜负真的很难说。”

在李娜退役后,中国网球又站在了大满贯“局外”,且不说冲击八强、

四强这些高远目标,中国网球又回到了20年前的主命题——突围资格赛。本届大赛,中国大陆共有张之臻、王雅繁、王欣瑜、王曦雨、荀芳颖、尤晓迪、袁悦、逯佳境等1男7女报名参加了法网单打资格赛,在首轮比赛中,只有王曦雨和张之臻过关晋级。而接下来的两轮资格赛,他们很难突围,也就是说中国军团在资格赛中很可能全军覆没。

环境更好了,赞助更多了,模式更包容了,但中国网球,特别是曾经冲到过世界前列的女网又走了回头路。或许,只有等待又一个李娜凭一己之力挽回狂澜,才能让中国网球再亢奋一把。 首席记者 华心怡

奉贤彩民力擒
大乐透2030万元

本报讯 5月22日,超级大乐透第21057期开出39注一等奖,全国18个省市自治区购彩者分享惊喜,这是超级大乐透10亿元大派奖第19期开奖,本期全国销量为3.64亿元,为国家筹集彩票公益金1.31亿元。

本期39注一等奖中,24注为1015万元(含517万余元基本投注奖金+46万余元基本投注派奖奖金+414万余元追加奖金+37万余元追加派奖奖金)追加投注一等奖。上海购彩者也有惊喜,位于奉贤区金海社区嘉园路119弄9号的18106网点喜中2注追加一等奖,合计中奖金额超过2030万元,成为本年度大乐透派奖活动中上海购彩者最高的单票中奖金额。

超级大乐透10亿元大派奖活动自启动后,在全国掀起了购彩热潮,本次39注一等奖呈“撒花”式分布,让派奖福利惠及更多购彩者。

与此同时,国家体育总局体彩管理中心发布《关于2021年超级大乐透固定奖派奖活动结束的公告》,2021年超级大乐透派奖活动中用于固定奖派奖的4.5亿元资金已于第21057期派送完毕,固定奖派奖活动于当期结束,一等奖和二等奖派奖活动继续进行。(雯彬)

传承红色通信精神 奋力保障花博盛典

上海移动党建引领 为民办实事
助力建设“智慧花博”

5月21日,第十届中国花卉博览会(以下简称“花博会”)在上海市崇明区举行。上海移动传承红色通信精神,组建多部门党员联合攻坚队,着力创新高质量信息服务办实事,以5G、大数据等新技术助力筹办好本届花博会,打造5G+智慧花博会,推动上海花卉产业升级发展,服务崇明世界级生态岛建设。

新技术新亮相
5G为花博保驾护航

第十届花博会于2021年5月21日至7月2日举行,预计客流量将达300万。上海移动率先引入基于5G的载波聚合、杆宏协同等创新解决方案,全方位立体赋能本届花博会数字化。提前完成花博会及其周边区域5G网络建设,现已开通花博核心区域50多个5G基站,5G网络实现花博会园区室外室内全覆盖,复兴馆、花栖堂等室内场馆实现2.6+4.9G双5G频段覆盖,下行峰值速率达到3Gbps,上行达到700Mbps。

上海移动最新款应急指挥车在本届花博会现场首次亮相,通过建立现场与指挥中心相连接的应急通信专网,实现突发事件现场的视频、数据、语音信息实时传输和备份。此外,上海移动还在园区内部署2辆应急通信车、2辆应急油机车、4个玲珑基站,并针对进入崇明花博会园区的主干道、长江隧桥、陈海公路等交通要道,落实重要站点规划,通过天线参数波束等一些优化手段,积极提升网络质量,全面增强网络应急处突和管控

能力,全力保障园区高峰日客流的到来。3月以来,上海移动配合花博园区完成多次压力测试,各项指标平稳有序。

在崇明整体区域性安全保障方面,在确保原长江隧桥双缆路由基础上,上海移动率先实现了崇明本岛绕经它省的第三路由光缆备份方案,紧急情况下,网络可借由它省绕行实现整个崇明岛的冗灾保护通信能力。同时,上海移动所有站点已具备丰富的时钟同步能力,包括GPS、北斗及1588V2三种授时方案,确保在突发干扰情况下,第一时间完成通信恢复。

一平统管、多屏联动
助力打造“智慧花博”

上海移动更多综合信息化服务助力打造高水准花博会。上海移动服务花博会,建设第十届花博会园区运营指挥系统平台,实现“大屏+PC端+APP”多屏联动,助力打造“智慧花博”。作为花博会重要智能化系统之一,该平台整合园区智慧交通、智慧票务、智慧安防、智慧园区等八大子系统,以“一个平台”实现数据集成、主题分析、多屏展现、应急调度、智能运维及

信息发布内容,畅通园区内外各系统数据信息,提升展会管理效率,实现关键信息可视化、核心过程透明化、日常监控自动化、运维调度智能化,保障花博会有序、健康、稳定运行。同时,为全面保障游客舒心、安心游览,上海移动为花博会提供云客服线上服务,游客可致电官方服务热线400-100-0701进行游玩咨询、预约购票。

为了更好的体现第十届中国花卉博览会“生态、创新、人文、共享”的主题理念,上海移动还在花博会现场世纪馆设立5G展厅,现场观众可在展厅内体验5G讲解机器人的智能服务,还能观看到5G云游博物馆、5G+AR安防、5G+8K-全景VR、实景视频4G/5G对比、5G知识科普等更多5G示范应用,零距离感受5G带来的科技变化,进一步了解崇明区5G全覆盖世界一流生态岛的建设成果。

党建引领办实事
擦亮服务品牌绽放花博魅力

5月18日,上海移动开展花博服务保障授旗仪式暨现场交流会,上海移动花博服务保障党员攻坚队将传承红色通信精神,做好网



络保障、服务保障和安全保障,奋力保障花博盛典。同时,上海移动还与花卉博览会园区运营中心信息保障临时党支部签订“党建和创”协议,坚持理论同学、组织同建、品牌同筑、服务同行、成效同享,全力打造一届精彩难忘的花博盛会,以优异成绩迎接建党100周年。

整个花博会保障期间,上海移动的青年志愿者们积极加入团市委、花博会筹备组牵头的花博青春建功联盟·青志联盟,成立“上海移动护花青年志愿者服务队”,开展“青春助力花博会志愿行动”,做好花博园区引导员,为游客指导路线、讲解景点、拍摄美照;当好5G网络质量监督员,作为网络“啄木鸟”,实时反馈园区内各个点位的5G网络使用体验、寻找5G网络盲区,为园区内网络信号优化与保

障提供参考;同时干好安全维护工作,及时提醒来往车辆和行人注意安全,游园赏花时注意保护花草树木,共同守护园区安全。截止目前,已有35人次参加志愿服务活动,累计志愿服务近300小时。

除了花博会现场保障之外,上海移动聚焦乡村振兴,加快推进农村宽带建设。成立“营业厅+网格+随销”党团攻坚组,开展“一呼百应护花博、砥砺前行筑堡垒”智慧家庭装维技能竞赛,提升服务水平,推动农村宽带信息网络的普及。在横沙岛设立服务点,数十年如一日,坚持为老年人客户提供业务办理咨询、下载安装应用程序、手机操作辅导等移动通信便民服务,为老年人提供更周全、更贴心、更暖心的服务,助力老年人跨越“数字鸿沟”。